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ikke forklart eller
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bruk av parallellakseteoremet
ikke forklart
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glemte faktor 2 i
tyngdekraften          3/4
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brukte feil angrepspunkt for tyngdekraften
2/4



agoergen
Typewritten Text
Det er ikke bare treghetsmomentet som er viktig men også kraftmomentet,
som er forskjellig i de to situasjoner. Det er riktig at vinkelakselerasjon er den
avgjørende størrelse som bestemmer hvor lett eller vanskelig det er å balansere.
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Normalkraften mangler, ikke forklart
symbolene (navngitt kreftene), uklart
om fjærkraften er krysset ut eller ikke.
2/4

agoergen
Typewritten Text
ikke tilstrekkelig forklart hva er gjort; hvor kommer y fra?     2/4
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ikke tilstrekkelig forklart hva er gjort, feil fortegn
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friksjonskoeffisient mangler,
feil fortegn
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feil bruk av ulikhetstegn
retning av kraftmomentet?
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skulle ha brukt ulikhetstegn eller
forklart at det er minimalverdi for
friksjonskoeffisient
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ikke tilstrekkelig forklart hva er gjort
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